MONTAGEANLEITUNG

Schneidring
Verschraubungen

MA-SR
10.2024 Rev. 4

fittings



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Sicherheitshinweise

Allgemeine Sicherheitsvorschriften
Beachten Sie die allgemein geltenden Sicherheitsvorschriften bei
dem Umgang mit Werkzeugen und Maschinen. Tragen Sie entsprechende
Schutzkleidung.

Leitungen und Medien
Stellen Sie vor der Montage bzw. Demontage sicher, dass das Rohr oder
die Leitungen nicht unter Druck stehen. Ebenso ist beim Verlegen
der Rohrleitungssysteme darauf zu achten, daf3 auf die Verschraubungen
keine zusiatzlichen Belastungen und Spannungen einwirken.
Uberschreiten Sie keine Druck- und Temperaturgrenzen. Achtung
bei gesundheitsschadlichen und geféhrlichen Medien im System.
Beachten Sie die Temperaturen an den Leitungen.

Arbeitsplatz
Achten Sie auf einen sauberen Arbeitsplatz und eine saubere
Arbeitsweise. Legen Sie sich bereits vor der Montage die bendtigten
Utensilien bereit.

Schutzbrille tragen
Aus Bequemlichkeit neigt der Werker die Spane am Rohr wegzublasen,
wodurch Spane und Schmutz ins Auge gelangen kénnen, deshalb
empfehlen wir unbedingt eine Schutzbrille zu tragen.

Fremdkorper
Achten Sie streng darauf, dass die Verschraubungen vor der Montage
nicht mit Schmutz oder mit Fremdkdrpern verunreinigt sind, da
diese eine Undichtigkeit verursachen kénnten.

© Schwer Fittings GmbH. Kopieren und Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit schriftlicher Genehmigung der Schwer Fittings GmbH.
Anderungen behalten wir uns ohne Ankindigung vor.

W 2 schwer



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Montageanleitung 4
Kontrolle 7
Fertigmontage im Stutzen 8
Verstarkungshiilsen 9
Vormontagegeriate 10
Technische Informationen 12

Gliss Rohr- Vormontage- Rohr-Absige-
Gleitfett Entgrater stutzen vorrichtung
MO-5GP MO-RE SR-592 ... MO-AV

sdwer s A



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

C Montageanleitung

Bei einer Montage von Edelstahlrohren
ist die Vormontage ausschlieBlich im
geharteten VOMO vorzunehmen. Eine
direkte Montage im Edelstahlstutzen
muB vermieden werden!

Die Konen der VOMOS unterliegen
einem Verschlei und mussen deshalb
in regelmaBigen Zeitabstédnden mit
einer Konuslehre auf Lehrenhaltigkeit
Uberpruft werden.

Um Fehimontagen von vornherein
auszuschlieBen, sind abgenltzte
VOMOS gegen neue auszutauschen.

Wir empfehlen nur nahtlose weich
geglihte Edelstahlrohre aus Werkstoff
1.4571 nach EN ISO 10216-5 oder
DIN EN ISO 1127 Toleranzklasse
D4/T3.

Hinweis: keine geschweissten Rohrel!

Die Rohre rechtwinklig in einer Vorrich-
tung absagen, zulassige Winkelabwei-
chung zur Rohrachse max 0,5°.

Keinen Rohrabschneider
verwenden!

Rohre innen und auBen leicht entgraten.
Fase max. 0,2 x 45° zuléssig.

Bei dunnwandigen Rohren empfehlen
wir, Verstarkungshulsen zu verwenden!

schwer



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

C Montageanleitung

Fur das entsprechende Rohr den
dazugehorigen Vormontagestutzen
in den Schraubstock spannen.

Beachte: Bei Abmessungen Uber
16 mm empfehlen wir eine Vormon-
tage mit einem elektro-hydraulischen
Vormontagegerat.

Die Vormontage-stutzen (VOMO)
mUssen regelméaBig (nach 60 Vormon-
tagen) mit einer Konuslehre Gberpriift
werden.

Den 24°-Innenkonus und das
AuBengewinde des VOMO,
sowie die gesamte Innenseite der
Uberwurfmutter mit SR-5GP
Gleitmittel einfetten.

Maglichst die Uberwurfmutter einmal
lose auf den VOMO aufschrauben,
damit sich das Fett im Gewinde
besser verteilen kann.

Uberwurfmutter und Schneidring tiber
das Rohrende schieben.

richtig

Achtung: Schneidkante stets in
Richtung des AnschluBkegels.
falsch




Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

C Montageanleitung

Die Einheit Rohr, Schneidring und
Uberwurfmutter in den VOMO
schieben. Die Uberwurfmutter bis
zur fUhlbaren Anlage von Hand auf
den VOMO aufschrauben.

Dabei das Rohr gegen den Anschlag
im Grund des VOMOS drticken.

Ein Markierungszeichen an der
Uberwurfmutter erleichtert die
Beobachtung der erforderlichen
Umdrehungen.

Mit einem SchlUssel ca. 1 bis 1 1/4
Umdrehungen anziehen (je nach
GroBe unterschiedlich).

Hierbei 1&Bt sich das Rohr bis ca. 1/2
Umdrehung radial verdrehen, danach
sollte es sich nicht mitdrehen.




Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Uberwurfmutter I6sen.

Einschnitt der Schneidkante am Rohr
Uberprufen. Der Aufwurf bedeckt einen
Teil der Stirnflache des Schneidringes
gleichméBig am gesamten Umfang.

Der Schneidring darf sich radial
drehen, jedoch nicht nach vorne
verschieben lassen. Auf Grund des
z&hen Rohrwerkstoffes 1.4571
entsteht bei der Schneidkante kein
vergleichbarer Aufwurf wie bei

St 35-Rohren.



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

gmontage im Stutzen

Nach Gutbefund das vormontierte
Rohr in den Verschraubungsstutzen
einsetzen.

Die Uberwurfmutter ca. 1/4 bis 1/2
Umdrehung Uber den splrbaren
Kraftanstieg anziehen. Der Stutzen
muB mit einem SchlUssel gegen-
gehalten werden.

Bei den gréBeren Abmessungen sind
Verlangerungen fur die GabelschlUssel
notwendig (Rohrverlangerung).



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

C Verstarkungshiilsen SR-595

Aus Kostengriinden werden oft
dunnwandige Rohre verwendet, die
bei der Montage dem Druck des
Schneidringes nicht standhalten.

Um die Funktion der Verschraubung
dennoch zu gewahrleisten, empfehlen
wir den Einsatz unserer sf-Verstérkungs-
hulsen.

Montage:

Die Verstarkungshiilsen lassen sich
leicht bis zur R&ndelung ins Rohr
einfUhren.

Der gerandelte Teil wird mit einem
weichen Hammer ins Rohr einge-
schlagen.

Es entsteht ein PreBsitz, wobei das
Rohr nicht aufgeweitet wird.

Die Verstarkungshlilse sitzt fest und
stUtzt das Rohr vor Einschnuirung bei
der Montage.




Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

[ Hand-Vormontagegerat

Pace1Press

fiir 24° Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1
fiir Stahl und Edelstahl

MO-P1pressTE

fir eine gleichbleibende Montagequalitat

kein Kraftaufwand bei der Montage

fiir beengte Platzverhiltnisse in Rohrleitungsnetzen
Kostenersparnis durch reduzierte Montagezeit

Stutzen Zusatzlicher Stand- Tisch-
Komplettsatz Akku Dreibein Halterung

MO-P1V06-42L. MO-RP1BP MO-P1TPMH  MO-P1THMH
MO-P1V06-38S

W 10 schwer



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Elektro-hydraulisches Vormontagegerat

VARO

fiir 24° Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1
fiir 37° Bordelverschraubungen

MO-VARO

kompaktes und robustes Gerat

manuelle Arbeitsdruck-Einstellung mit Digitalanzeige
kurze Riist- und Montagezeiten

ubersichtliche Tabelle fiir Einstellungen

Y o 4 &

Vorsatzgerat Vormontage- Gegenhalte- Werkzeug-
MO-VARO- stutzen platten halter
VVGS642.1 MO-VARO-VS MO-VARO-GP MO-VARO-WH1

sdwer 1 4



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Technische Informationen

Druckbereiche
Driicke
Baureihe Rohr-AD Nenndruck*
LL (sehr leicht) 4-8 mm 100 bar
L (leicht) 6-18 mm 315 bar
22-42 mm 160 bar
S  (schwer) 6-14 mm 630 bar
16-30 mm 400 bar
38 mm 315 bar

* bei 20° C. Bei hoheren Temperaturen bitte Druckabschlagstabelle beachten.

DVGW Montagezusatz

DVGW Montagezusatz

Einbauanleitung l6sbarer Rohrverbindungen flr metallene Gasleitungen

1. Létlose Rohrverschraubungen mit Einschraubzapfen Form A, E und F dirfen nicht in
Installationen nach DVGW-TRGI bzw. TRF eingesetzt werden

2. DVGW - Priifzeichen: DG4502BM0334

3. geeignet fur Gase nach DVGW Arbeitsblatt G 260

Nenndruck
4. zulassige Nenndriicke: Reihe Rohraussen @ PN bar
L 06, 08, 08, 10, 12, 15, 18 250
22, 35,42 100

S 06, 08, 10, 12, 14, 16, 20, 25, 30, 38 250

. zulassige Betriebstemperatur: -20° bis + 70° Celsius
. Rohre nach EN ISO 1127 bzw. DIN 2462

. Axiale Festheit: zug- und schubfest

. mehrmalige Verwendbarkeit: 10 mal

w0 ~N o O



Montageanleitung fur Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Technische Informationen

Mindestwandstiarken Rohre

Rohre

Rohrdurchmesser in mm Min. Wandstarke in mm
6,8 1,0

10,12,14,15,16 15

18, 20, 22, 25, 28 2,0

30, 35 2,5

38, 42 3,0

Hinweise fiir Rohrbégen und kurze Rohrstiicke

3xH

7
)

Die Mindesthdhe fir das gerade Rohrende bei Rohrbdgen solite min. zwei Uber-
wurfmutterhdhen H betragen. Fur kurze Rohrstlicke solite die Mindestléange drei
Uberwurfmutterhéhen H sein.

sdwer 13 A



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Technische Informationen

Abmessungen Rohranschliisse

Serie Rohr- ©
AuBen-@ d9 M DIN 13 t5 08 302 f+03 11 +01
4 414 ©°05 M 8x10 40 8 2 50
LL 6 6,14 *0.075 M10x 1,0 5,5 8 2 7,5
8 8,15 *0.09 M12x 1,0 515 9 2 9,5
10 10,15 +0.09 M14x1,0 5,5 9 2 11,5
12 12,15 *011 M 16x 1,0 6,0 9 2 185
6 6,14 +0.075 M12x1,5 7,0 10 3 8,1
L 8 8,15 *0.09 M14x1,5 7,0 10 3 10,1
10 10,15 *0.09 M16x 1,5 7,0 11 3 12,3
12 12,15 +O11 M18x 1,5 7,0 11 3 14,3
15 15,15 *011 M22x1,5 7,0 12 3 17,3
18 18,15 011 M26x 1,5 7,5 12 8 20,3
22 22,16 013 M30x2,0 7,5 14 4 24,3
28 28,16 018 M 36 x 2,0 7,5 14 4 6J0)8)
35 35,30 *01 M45x2,0 10,5 16 4 38,0
42 42,30 *01 M 52 x 2,0 11,0 16 4 45,0
6 6,14 +0.075 M14x1,5 7,0 12 3 8,1
S 8 8,15 *0.09 M16x 1,5 7,0 12 3 10,1
10 10,15 +0:09 M18x 1,5 7,5 12 3 12,3
12 12,1l i M20x1,5 7,5 12 3 14,3
14 14,15 011 M22x1,5 8,0 14 3 16,3
16 16,15 +011 M24x1,5 8,5 14 3 18,3
20 20,16 *01° M 30 x 2,0 10,5 16 4 22,9
25 25,16 *0.13 M 36 x 2,0 12,0 18 4 27,9
30 30,16 013 M 42 x2,0 13,5 20 4 33,0
38 38,30 *01 M52 x 2,0 16,0 22 4 41,0
W 14 schwer



Montageanleitung fur Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

Technische Informationen

Mutternabmessungen

— xs
A/
J
PN P=d ™ s H SR-No.

LL 100 4 M 8x10 10 10  SR-5014LL
LL 100 6 M10x10 12 115  SR-5016LL
LL 100 8 M12x10 14 120 SR-5018LL
L 315 6 Mi2x15 14 145  SR-5016L

L 315 8 M14x15 17 145  SR-5018L

L 315 10 M16x15 19 155  SR-50110L
L 315 12 M18x15 22 155  SR-50112L
L 315 15 M22x15 27 170 SR-50115L
L 315 18 M26x15 32 180  SR-50118L
L 160 22 M30x20 36 200  SR-50122L
L 160 28 M36x20 41 21,0 SR-50128L
L 160 35 M45x20 50 240  SR-50135L
L 160 42 M52x20 60 240  SR-50142L
S 630 6 Mi4x15 17 165  SR-50168

S 630 8 M16x15 19 165  SR-50188

S 630 10 M18x15 22 175 SR-50110S
S 630 12 M20x15 24 175  SR-50112S
S 630 14 M22x15 27 205  SR-50114S
S 400 16 M24x15 30 205  SR-501168
S 400 20 M30x20 36 240  SR-501208
S 400 25 M36x20 46 270  SR-501258
S 400 30 M42x20 50 290  SR-501308
s 315 38 M52x20 60 325  SR-501388

sdwer 15 A



Montageanleitung flr Schneidringverschraubungen nach EN ISO 8434-1

C Montagevideos

Montagevideos

Alle Montageanleitungen und zusétzlich Montagevideos finden Sie bei
uns im Internet unter: www.schwer.com

Anderungen behalten wir uns ohne Ankiindigung vor.

P0089.10.24.0,5.3 D

fittings

Schwer Fittings GmbH Tel.: +49(0) 7424 /98 25-0
Hans-Schwer-Platz 1 info@schwer.com

D-78588 Denkingen www.schwer.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


